

嘉道装饰装修全包含家具 8.98 万元 全省征集比武样板间 60 套 抢订热线:0371-56759888 17335763533

近日,深圳嘉道装饰将举行全省工程大比武活动,由郑州晚报家居平台全程监督。本次征集名额仅限60户,9月30日截止。慎重

省心、省力,21项主材全包

你可曾有过,材料展示会跑了N个,同数个销售人员讲价钱、磨嘴皮,前前后后跟十几个工人比心眼、斗心智……不少人感慨,装修一次脱层皮。

你有没有想过,来一次装修,你仅仅是一个“甩手掌柜”,全包人工、主材、辅材,19件家具,窗帘、灯具全配齐,“一口价整装”。

有多少业主的装修经历都是:从购买材料到找工人再到盯工地,都是亲力亲为。而深圳嘉道装饰近日举行全省工程

大比武活动,装修全包含家具 8.98 万元。得知这个活动,很多市民致电表示:“这个模式省心、省力,只用当个‘甩手掌柜’,赶紧给我预留个名额。”

依据户型面积和主材配置,三分钟报价,21项主材全包,16项不限量,没有增项烦恼。地砖、木地板、墙漆等不限面积,橱柜不限米数,防水包死,确定功能的水电路改造不增项,杜绝了层层回扣、偷工减料、低价揽客、高价宰人等“装修潜规则”的发生。

相关机构全程监督 为业主利益保驾护航

精英设计师领衔、金牌施工团队、第三方监理服务,为保证高品质,所用材料均为一线品牌。本次活动,主材包括马可波罗瓷砖、箭牌卫浴、圣象地板、箭牌橱柜、潜水艇地漏等,辅材全部采用德系标准环保材料,包括德国德高防水、德国品赫思酷乳胶漆、可耐福石膏板等。

本次征集的60套样板间,由深圳嘉道装饰公司全权负责,全部由首席设计师量身设计,金牌施工团队施工,工程直管不分包。此外,还将邀请郑州市家居装饰商会装饰工程监理委员会担任第三方监理机构,来监督工程进度和质量,帮助业主验收工程,为业主利益保驾护航。



样板间报名通道

1.电话:0371-56759888 17335763533

2.QQ报名:加“3171315185”好友,回复“户型面积+小区名称+联系电话”

3.微信报名:扫描二维码加关注,回复“户型面积+小区名称+联系电话”

4.现场报名:郑汴路玉凤路口东北角 中原西路华山路口西50米路南和昌大厦19楼



郑州晚报 | 装修大讲堂



扫一扫,有惊喜

怎样选择装饰公司? 本报携手5号装修网开启装修大讲堂

房屋的装修是一件麻烦事儿,装修好了再整改更麻烦,因此在装修之前我们一定要选择一家较好的装修公司。有很多的朋友对于房屋装修方面并不是十分了解,看到各种宣传引导,面对各式各样的装修介绍,感到十分茫然,不知所措。9月23日,将在郑州报业集团9楼举行“金秋装修季 乐享九重礼”活动,活动现场将有专家进行家居知识讲座。即日起,本报也将持续开启装修大讲堂栏目。这一期就跟随我们一起看看怎么选装修公司吧。郑报融媒记者 慎重

了解装修公司口碑

在网上查找资料。例如:了解消费者的评价,但是需要注意的是不能去一些小型的站点查看信息,因为那些网站上的评论内容十分杂乱,有的甚至是虚假评价。

去家装市场查看。到底哪家装修公司比较好,我们一定要实地进行考察。也可以向身边已经装修过房屋的朋友咨询,了解他们当初所选择装修公司的情况,可以考察装修公司所做

过的工程,以此来评价他们的设计和施工水平。

货比三家。多走几家装修公司看看,比较比较他们的优势和劣势,并询问一下价格,有没有一些隐形收费在其中。而且各种档次的家庭装修公司都去走走,详细了解一下公司规模较大并且具有资深装修经验、有固定办公地点的公司,比比装修质量与价格后再作决定。

根据装修预算选择装修公司

大家在考虑怎么选装修公司这一问题时,一定要注意自己的需求和承受能力。有很多装修公司虽然装修的质量有保证,但是装修所需费用确实很多朋友不能承受。但是如果为了节省装修成本而随意选择成本低的公司,可能就没有很好的保障,甚至会带来更大的经济损失。所以大家在进行选择时,一定要按照自己的装修预算进行选择。

考察设计师的设计水平

因为设计师的设计水平直接关系到房屋之后的居住舒适性,所以选择装修公司时,也一定要注意考察设计师的设计水平,比如家庭成员的爱好与职业特点结合,对装饰风格、色泽的感觉与爱好把握,各居室功能的定位和合理运用。我们可以通过设计师之前的设计案例进行考察。

房屋装修质量的好坏很大程度上取决于装修公司的好坏,所以在进行装修之前,一定要了解找装修公司的注意事项有哪些,并将这些注意事项综合起来考虑,再根据自身需求进行选择。

看装修设计公司的规模

现在装修公司有很多,主要分为设计工作室、大型的装修公司、全国连锁型的公司、当地二三流的装修公司以及各种装修队伍。在选择时无论选择哪一类型的装修公司,都一定要检查该公司的营业执照,检查该公司能否出具合格的票据。



详情致电

0371-56568114
0371-56568022

地址

郑州报业集团六楼607室